
EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE 
ZIZUR MAYOR EN LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DIA 24 DE JUNIO DE 2010. 

 
1.- LECTURA Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES  CELEBRADAS LOS DIAS 18 Y 27 
DE MAYO DE 2010.  
2.- ENTERADOS DE LAS RESOLUCIONES ADOPTADAS POR EL SR. ALCALDE DESDE LA ULTIMA 
SESIÓN PLENARIA ORDINARIA CELEBRADA. 
3.- ENTERADOS DE LAS RESOLUCIONES DE ALCALDIA EN MATERIA DE JUNTA DE GOBIERNO 
LOCAL, TENIENTE DE ALCALDE Y CONCEJALES-DELEGADOS. 
4.- APROBACION DE PROPUESTA DE CONCESION DE SUBVENCIONES A GRUPOS, COLECTIVOS Y 
ASOCIACIONES SIN ANIMO DE LUCRO QUE DESARROLLEN PROYECTOS Y ACTIVIDADES EN EL 
AREA DE LA ACCION SOCIAL EN NAVARRA. 
5.- ENTERADOS DE LA SENTENCIA DE LA SALA TERCERA (SECCION QUINTA) DEL TRIBUNAL 
SUPREMO EN EL RECURSO DE CASACION Nº 2098/2006. 
6.- APROBACION DEFINITIVA DE LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA REGULADORA DE LA 
TENENCIA Y PROTECCION DE LOS ANIMALES DOMESTICOS. 
7.- APROBACION DE PROPUESTA DE DECLARACION DE ALINEABILIDAD, APROBACIÓN DEL 
EXPEDIENTE Y DE LA PERMUTA, Y FORMULACION DE OFERTA PÚBLICA DE PERMUTA. 
8.- APROBACION DEFINITIVA DE LA MODIFICACION PUNTUAL DEL PLAN PARCIAL DEL SECTOR 
ARDOI, PROMOVIDA POR D. F. JAVIER PERNAUT SALINAS. 
9.- APROBACION DE PROPUESTA DE MODIFICACION DE LAS RETRIBUCIONES, ASISTENCIAS E 
INDEMNIZACIONES A LOS MIEMBROS DE LA CORPORACION POR EL EJERCICIO DE SUS CARGOS. 
10.- APROBACION INICIAL DE MODIFICACION PRESUPUESTARIA POR CRÉDITO 
EXTRAORDINARIO Y SUPLEMENTO DE CRÉDITO AL PRESUPUESTO PRORROGADO PARA 
EJERCICIO DE 2010 (SEPTIMO EXPEDIENTE). 
11.- RETIRADA LA PROPUESTA DE APROBACION INICIAL DE MODIFICACION PRESUPUESTARIA 
POR CRÉDITO EXTRAORDINARIO AL PRESUPUESTO PRORROGADO PARA EJERCICIO DE 2010. 
12.- APROBACION DE LA CUENTA GENERAL CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO DE 2009. 
13.- DENEGACION DE PROPUESTA DE APROBACION INICIAL DE MODIFICACION 1ª DE LA 
PLANTILLA ORGANICA MUNICIPAL VIGENTE. 
14.- APROBACION DE PROPUESTA DE CONDENA DE LOS ÚLTIMOS ACTOS TERRORISTAS 
COMETIDOS POR E.T.A.. 
15.- APROBACION DE PROPUESTA DE ACUERDO ANTE LA VIOLENCIA DE GÉNERO. 
16.- APROBACION DE PROPOSICION QUE PRESENTAN LOS GRUPOS MUNICIPALES DE UPN Y PSN-
PSOE SOBRE EL TRASLADO DEL PORCHE CUBIERTO DEL COLEGIO CATALINA DE FOIX. 
17.- APROBACION DE MOCION QUE PRESENTA LA CONCEJALA MAITE VALENCIA SOBRE EL 
ATAQUE DEL EJERCITO DE ISRAEL A LA FLOTILLA DE LA LIBERTAD. 
18.- DENEGACION DE MOCION QUE PRESENTA LA CONCEJALA MAITE VALENCIA SOBRE EL 
PROXIMO JUICIO CONTRA UDALBILTZA. 
19.- APROBACION DE MOCIÓN QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL DE NAFARROA BAI EN EL 
AYUNTAMIENTO DE ZIZUR NAGUSIA-ZIZUR MAYOR DE CONDENA DE LOS ÚLTIMOS ACTOS 
TERRORISTAS COMETIDOS POR E.T.A..  
20.- APROBACION DE MOCION DE CONDENA ANTE LOS HECHOS VANDALICOS OCURRIDOS EN 
ALSASUA, PRESENTADA POR LOS GRUPOS MUNICIPALES DE UPN Y PSN-PSOE. 
21.- APROBACION DE MOCION DE CONDENA ANTE LOS HECHOS VANDALICOS OCURRIDOS EN 
ALSASUA, PRESENTADA POR EL GRUPO MUNICIPAL DE NABAI. 
22.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
                          En Zizur Mayor, a veinticinco de junio de dos mil diez.   
 


